



## **В Челябинской области сотрудник налоговой инспекции подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела межрайонной налоговой инспекции в городе Магнитогорске, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ.

По версии следствия, в феврале 2019 года подозреваемая получила взятку в размере не менее 25 тысяч рублей от учредителя одной из коммерческих организаций за незаконные действия в интересах последнего.

На сегодняшний день подозреваемой предъявлено обвинение, в отношении нее судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Преступление выявлено сотрудниками регионального УФСБ России, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.06.2019

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1365150>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---